



Председатель ветеранской организации при региональном следственном управлении СК России в качестве почётного гостя принял участие в военно-патриотическом мероприятии для подростков (ФОТО)



На днях в Екатеринбурге, на базе областного регионального отделения ДОСААФ России, состоялось военно-патриотическое мероприятие, приуроченное к недавно прошедшему Дню защитника Отечества. В мероприятии приняли участие несовершеннолетние, входящие в состав ряда подростковых клубов Свердловской области, а также представители организаций и ведомств, уделяющих большое внимание вопросам воспитания подрастающего поколения.

В качестве почётного гостя на данном мероприятии присутствовал председатель ветеранской организации при СУ СК России по Свердловской области старший советник юстиции Евгений Агафонов.



В ходе военно-патриотической акции подростки соревновались в меткости при стрельбе из пневматической винтовки, сборке и разборке стрелкового оружия. По итогам состязаний наиболее отличившимся участникам были вручены грамоты.

Фото: А.Васильева, отряд «Каравелла»

Изображения



09 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1546507>